Document Réponse

DOSSIER 1V

DOCUMENT « REPONSE »

Documents : DR1 - DR2 - DR3

® Partie 1 : Analyser le fonctionnement de la station d’emmanchement
® Partie II : Identifier les constituants d’un circuit hydraulique
® Partie II1 : Analyser les constituants d’une chaine de mesure

® Partie IV : Dimensionner et spécifier les constituants d’une chaine d’action
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Document Réponse - DR 1

» Q.1.1 : GRAFCET de coordination de tiches.

1 Téche 10 : «

GRAFCET de Coordination des tiches A Autorisation de fonctionnement et conditions initiales

Amener une palette et lire ’€tiquette »

Tiche 40 : « Charger une bague ;
Positionner cette bague »

«1» piéce incorrecte .............. — piécecorrecle ... .. ...
2 Téche 20 : « Arréter une 4
palette au poste »
T e e (fin T20)

——

» Q.1.2 : Chronogramme - Objectif de production.

% e (fin THO)

Téache 60 : « Evacuer
6 la boite de vitesse »
T i (finTOO)

Séquences . )
Amener palette et lire I'étiquette - -
Arréter palette au poste — -
Positionner la boite de vitesses : : >
— - -

\

Charger, positionner une bague

Emmancher la bague

Evacuer la boite de vitesses

Y

/(l Durée du cycle :
Départ du cycle —_——
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Document Réponse - DR 2

» Q.1.3: « GRAFCET » décrivant la Tiche 40 : Charger une bague ; Positionner cette bague dans le mandrin »

l Eﬁcbe : « Charger une bague»J

| Mandrin ouvert . logement de levage en position haute|

41 AVANCER la pince suivant Y*

| pince en position de prise

42 FERMER Ia pince
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Document Réponse - DR 3

> Q. 2. : Identifier les constituants sur le circuit hydraulique (document DT4)

Repére Désignation

Réle - Fonction

A Pompe hydraulique & débit variable

Produire I’énergie hydraulique.

B

» Q.3.1 : Nature de Pinformation

Valeur de V;,

» Q.3.2 : Valeur du pas de conversion

» .3.3 : Plus petite valeur de I’effort mesurée par Pautomate

Aide graphique . ’ Valeur maxi. -

............

Valeur mini.

A Signal électrique 4—20 mA.

Effort exercé (N.)

A compléter ™. o } pt— -ttt
290 50 000 N.
» Q.3 : Récapitulatif - Tableau ci dessous a compléter
Effort exercé Capteur de force Convertisscur Carte Analogique
] (sortie) ortie) |
NeWtons- mA. Mate de 10 hite
— — T NSNS NN NN NN NP Decimal
o ...... veseasnoe o ‘~4A_ 07‘ 70 o ‘04* o 0 o 0 0 T
30 ooo N- ---- XXX ETRREN PREREREERE R Y it 1 0 o 1 1 o o 1 1 0 614
[T D ’ 1 O O SO S O Y T
50 000 N. 101 A (1111 |1]1]1] 1023
» Q.34 : Valeur décimale: . . 2 Mot binaire : (@ placer dans le tableau ci dessous)
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